

# Manželský slub

nápojom lásky  
spečatíme...

APIMED  
1998  
Staroslovanská  
MEDOVINA



www.apimed.sk

## Svadobný prípitok

**A**l pre každého človeka nastáva v živote mnoho mimoriadnych situácií a svadba je nepochybne jednou z tých udalostí, ktoré človeka najviac zmenia život. Väčšinou všetci očakávame, že svadobný deň dopadne nezabudnuteľne. Svadobný prípitok je neodmysliteľnou súčasťou svadobnej hostiny, ktorý má za úlohu odštartovať nezabudnuteľnú oslavu. Ak je dokonale premyslený a pripravený, najviac sa vryje do

pamäte hostí, no v prvom rade novomanželov. Na jeho záver patrí aj pozdvihnutie pohára s lahodným nápojom. Aký nápoj naliať do pohára, ktorý pozdvihneme počas prípitku? Skúsme sa vrátiť do minulosti a nájdeme si nápoj hodný kráľov...

Ľudia verili, že medovina má očienky afrodisiaku a je označovaná ako nápoj lásky. Veď práve medovina je nápoj, ktorý nám dal tradíciu medových týždňov (tzv. honeymoon). Mladomanželom sa po obrade (po dobu 30 dní) podávala medovina v nádeji, že sa tým zabezpečí ich plodný život. Ak mladomanželia následne splodili syna, dostalo sa producentovi tejto medoviny obrovského uznania, pretože ďalší syn znamenal v tých časoch ďalšieho bojovníka, ktorých nebolo nikdy dostatok. Medovina s lahodnou a jemne sladkastou chuťou a s nízkym obsahom alkoholu, no aj vzhľadom na jej bohatú históriu je priam produkovaná, aby sme ju prijali ako typický slovenský prípitkový nápoj.

Vychutnávame si ju po dáškoch, v ktorých hľadáme jedinečnosť chuti a vône použitého medu. Medovinu ako svadobný prípitok pijeme vychladenú pri teplote 12-16 °C. Chladenú medovinu pijeme zo skleneného pohára tulipánového tvaru na stopke, v jeho zátení sa najlepšie rozvinie chuť podávanej medoviny. Opojná vôňa vychádzajúca nad povrchom medoviny vám dokonale umožní vychutnať tento kráľovský nápoj.





Ing. Peter Kudláč – Apimed

Hlavná 578, 919 65 Dolná Krupá

Tel./Fax.: +421 33 557 75 46



[www.apimed.sk](http://www.apimed.sk), [www.trnavskamedovina.sk](http://www.trnavskamedovina.sk), [www.staroslovanskamedovina.sk](http://www.staroslovanskamedovina.sk)